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ATA DA 94ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE 
PRODUÇÃO DA ESCOLA DE ENGENHARIA DE PETRÓPOLIS 

Ao décimo sétimo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às dez horas e dez minutos 1 
(Horário de Brasília) em modelo remoto, através da plataforma do Google Meet, no link 2 
meet.google.com/tpd-vxoe-ema, aconteceu a 94ª Reunião Departamental Extraordinária 3 
do Departamento de Engenharia de Produção da Escola de Engenharia de Petrópolis (PDE), 4 
sob a Presidência da Profª. Ana Carolina Scanavachi Moreira Campos, Chefe de 5 
departamento. Compareceram à reunião os seguintes professores efetivos: Alexandre Silva 6 
Pinheiro, Ana Carolina Rios Coelho, Anibal Alberto Vilcapoma Ignácio  Diretor da Escola de 7 
Engenharia de Petrópolis, Bruno Guimarães Torres, Eliane da Silva Christo, Fábio Ribeiro 8 
Cerqueira, Flávio , Mateus Pereira Martin e Wagner Figueiredo 9 
Sacco; os professores substitutos Gabriela Gonçalves Blatt Stumpf e Gustavo Santos Dias 10 
Barreto. Encontram-se gozando de férias os seguintes docentes: Ana Carolina Rios Coelho, 11 
Moacyr Amaral Domingues Figueiredo e Wagner Figueiredo Sacco. Também está de férias, a 12 
servidora técnica-administrativa Daísia Fernandes de Faria Fones. As Profas. Carmen Lucia 13 
Campos Guizze e Ercilia de Stefano justificaram suas ausências. E estive presente o servidor 14 
técnico-administrativo Allison Mauricio de Oliveira. A Presidente da reunião apresentou a 15 
seguinte pauta única para deliberação da plenária departamental: 1 - Aprovação para 16 
abertura de Processo Seletivo Simplificado e contratação de professor substituto na área 17 
de Engenharia de Operações e Processos da Produção. A Profª. Ana Carolina Campos iniciou 18 
informando sobre a suspensão das férias do professor  Anibal Alberto Vilcapoma Ignácio na 19 
presente data, 17 de janeiro de 2023. Em seguinda, informou sobre a não renovação do 20 
contrato do professor substituto Douglas de Souza Rodrigues devido à exoneração da 21 
professora Andréa Latge Brito, que ocupava o cargo de Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-22 
Graduação e Inovação. A atual ocupante do cargo é a professora Monica Maria Guimaraes 23 
Savedra. A Chefe do PDE informou que assim que recebeu a notícia da impossibilidade de 24 
renovação do contrato do professor Douglas de Souza Rodrigues, ligou para ele para 25 
comunicar e o agradeceu pelo trabalho realizado com dedicação, bom desempenho e 26 
proatividade. A Profª. Ana Carolina Campos também anunciou que o Prof. Douglas de Souza 27 
Rodrigues pretende continuar coorientando os alunos inscritos na disciplina Projeto Final II 28 
no 1º semestre do ano letivo de 2023, mas aconselhou os professores orientadores a 29 
entrarem em contato com o professor Douglas Rodrigues. Então a Profª. Ana Carolina 30 
Campos apresentou a seguinte proposta para a aprovação da plenária: Abertura de Processo 31 
Seletivo Simplificado para a contratação de professor(a) substituto(a) na área de Engenharia 32 
de Operações e Processos da Produção, Classe I, Assistente, 40 horas, titulação de graduação 33 
em Engenharia de Produção e titulação de mestrado em Engenharia (sem área específica), a 34 
ser realizado nos dias 6, 7 e 8 de março de 2023, com pesos específicos dos grupos 35 
componentes do Currículo tipo I-3; tipo II-3; tipo III-2; tipo IV-2 e pesos específicos para a 36 
Prova Escrita  1, Prova Didática  6 e Currículo  3. Foi indicado o Prof. Anibal Alberto 37 
Vilcapoma Ignácio para ser o presidente da comissão examinadora, que deverá ser composta 38 



também pelos professores 39 
Carmen Lúcia Campos Guizze (suplente). Posto isto, a plenária aprovou por unanimidade a 40 
abertura deste Processo Seletivo Simplificado, conforme proposto pela Chefe de 41 
Departamento. Nada mais havendo a tratar, a Profª. Ana Carolina Campos encerrou a 42 
reunião às 10h28min, agradecendo a  presença de todos, da qual, para constar, eu, 43 
Allison Mauricio de Oliveira lavrei esta ata, que vai pela presidente da plenária assinada. 44 


